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30.06.2023 

 

C O M U N I C A T 

 
 

Societatea Națională de Gaze Naturale “ROMGAZ” S.A. informează acționarii și investitorii cu privire la 

publicarea Raportului de Sustenabilitate al Grupului ROMGAZ pentru anul 2022.  

 

Al șaselea Raport de sustenabilitate al Grupului ROMGAZ prezintă indicatorii nefinanciari aferenți perioadei 

1 ianuarie 2022 – 31 decembrie 2022, aliniată cu perioada de raportare financiară. Structura raportului și 

abordarea temelor respectă principiile și liniile directoare stabilite de Standardul de raportare non-

financiară Global Reporting Initiative, opțiunea Core, emis în anul 2016, actualizat în 2018 și 2021. 

 

Domnul Răzvan Popescu, director general al S.N.G.N. ROMGAZ S.A.:                      

„Raportul de sustenabilitate reprezintă o modalitate prin care ROMGAZ își asumă transparența și își 

împărtășește rezultatele, obiectivele și inițiativele cheie în domeniul sustenabilității. Astfel, ne 

demonstrăm angajamentul față de protejarea mediului înconjurător, dezvoltarea comunităților în care 

activăm și crearea de valoare pe termen lung pentru acționarii noștri. Misiunea Grupului ROMGAZ este de a 

crește într-o manieră sustenabilă valoarea adăugată pentru societate, angajați și acționari, precum și de a 

demonstra reziliență pe termen lung.” 

 

Raportul este disponibil pe pagina de internet a societății www.romgaz.ro , secţiunea Investitori – Rapoarte 

anuale – 2022 şi secţiunea Sustenabilitate – Rapoarte de Sustenabilitate. 

 

 

Director General, 

Răzvan POPESCU 

 

 

**** 

 

Despre Grupul ROMGAZ 

Grupul ROMGAZ este format din S.N.G.N. ROMGAZ S.A. (“ROMGAZ”) ca societate mamă și filialele deținute 

integral de S.N.G.N. Romgaz S.A. - Filiala de Înmagazinare Gaze Naturale Depogaz Ploiești SRL (“Depogaz”) și 

Romgaz Black Sea Limited. 

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania 

este admisă la tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București (BVB) și a Bursei din Londra (LSE). Acționar 

principal este statul român cu o participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și 

producerii de gaze naturale, istoria sa începând acum mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ face explorare 

geologică în scopul descoperirii de noi zăcăminte gazifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din 

portofoliul companiei, este principalul operator de înmagazinare gaze naturale din România prin Filiala Depogaz, 

efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesioniste de transport 

tehnologic. În 2013, ROMGAZ și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea centralei termoelectrice de la 

Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică. 

La data de 1 august 2022, ROMGAZ a devenit acționarul unic al Romgaz Black Sea Limited (înființată ExxonMobil 

Exploration and Production Romania Limited), ca urmare a finalizării tranzacției de achiziție și transferul tuturor 

acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania 

Limited, care deține 50% din drepturile dobândite și din obligațiile asumate prin Acordul Petrolier pentru zona de 

apă adâncă a perimetrului offshore XIX Neptun din Marea Neagră. 

 

http://www.romgaz.ro/
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